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Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

Предмет закупівлі: Вуличний ліхтар на трубі з вмонтованою сонячною панеллю та 
акумулятором, опора, анкерні закладні, код ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний 

словник» - 021:2015:31520000-7: Світильники та освітлювальна арматура.

Мета проведення закупівлі:  забезпечення мешканців віддалених сіл Рогатинської МТГ 
вуличним освітленням шляхом використання альтернативних відновлювальних джерел енергії 
(ліхтарів на сонячних батареях).

Вид процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями у відповідності до постанови  
КМУ від 12.10.2022р.  №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування».

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:
Товар, що постачається, повинен відповідати вимогам та показникам якості, які встановлені 

законодавством України та відповідають діючим стандартам ДСТУ (постачальник повинен надати 
належним чином завірену копію паспорту якості на продукцію або сертифікат відповідності, що 
підтверджують відповідність товару вимогам, встановленим до нього загальнообов’язковими на 
території України нормами і правилами.).

На запропонований товар під час його транспортування, виробництва, тощо повинні 
застосовуватися заходи із захисту довкілля, передбачені законодавством України, а також вимоги до 
безпеки, маркування та пакування, передбачені чинним законодавством.

№   
з\п Найменування Одиниц

я виміру
К-       
сть Технічна характеристика товару

1. Вуличний ліхтар на трубі з 
вмонтованою сонячною 
панеллю та акумулятором, 
опора та анкерні закладні

комплект 9 1. Вуличний світлодіодний ліхтар з 
вмонтованою сонячною панеллю потужністю 
не менше 300Вт. (розумне керування світлом з 
датчиком руху), кріпильні кронштейни.               
2. Опора вуличного освітлення сталева 
оцинкована багатогранна 7м. / 3мм.                    
3. Анкерні закладні (комплект – анкер для 
опори, комплект гайок, комплект шайб).            
4. Інші прилади та механізми, необхідні для 
нормального функціонування системи.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення:   розмір  бюджетного  призначення
визначений в межах видатків, передбачених кошторисом на 2023 рік.

Очікувана вартість предмета закупівлі:  166730,00 грн.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: визначення очікуваної вартості предмета 
закупівлі здійснено на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 
формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики 
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу 
Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із 
змінами. При розрахунку враховано розмір діючих цін з урахуванням офіційних статистичних даних 
станом на дату оголошення закупівлі.


